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                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  
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Rozpis svätých omší, PIATA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Sobota
13.5.

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

Podhradová

16:00

Za odvrátenie vojny

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Anton

16:00 Za odvrátenie vojny

8:00 + Petra (15 výročie)

16:00 Za odvrátenie vojny

Omša s platnosťou 
na nedeľu

+ Mária (zádušná)

18:00

Kto z nás by nepoznal Ježišovu návštevu v
Betánii, kedy Mária sedela pri jeho nohách a
počúvala jeho slová a Marta, ako správna
gazdinka, chystala pohostenie. Aj jedna, aj
druhá sa venovala bohumilej činnosti. Veď
predsa uctiť si hosťa občerstvením je prejav
úcty. Ale dôležité je aj vzájomné počúvanie,
rozhovor a venovanie sa hosťovi. Veď, aká by
to bola návšteva aspoň bez pohára vody, alebo
keby hosť sedel pri plnom stole jedla, ale sám. 
Podobný obraz môžeme vidieť aj v prvotnej
Cirkvi pri hlásaní slova a zhromaždení.
Apoštoli nemohli robiť všetko naraz a tak sa
stávalo, že konali jedno na úkor druhého.
Nemohli aj hlásať slovo aj obsluhovať pri
stoloch. Nedá sa byť Máriou a zároveň
Martou. A tak sú ustanovení prví diakoni.
Sedem osvedčených mužov, ktorí sa venujú
obsluhe pri stoloch, aby nik nebol
zanedbávaný. Z nich najznámejší je diakon
Štefan, ktorý bol neskôr ukameňovaný,
pretože neoblomne vyznal vieru v Ježiša. 
Pomenovanie „diakon“ je odvodený od slova
„diakonia“, čo znamená službu lásky a službu
alebo pomoc ľuďom v núdzi. Z pohľadu
svätenia je diakon prvým stupňom kňazstva.
Existujú aj trvalí diakoni, ktorí sú ženatými
mužmi, otcovia rodín a podieľajú sa na službe
vo farnosti. No takým diakonom nemusí byť
iba vysvätený muž. K službe blížnym je
povolaný každý z nás a každý jeden má v
Cirkvi, vo svete, v spoločnosti, v rodine svoje
miesto a svoju dôležitú úlohu. Nie je potrebné
svätenie, aby sme dokázali pomáhať, každý
podľa svojich možností a schopností.
Neexistuje medzi nami niekto zbytočný.
Možno teraz padne otázka: A ako môžem ja
pomôcť, keď už som napríklad nevládny?

 Alebo už mám pokročilý vek alebo moje
fyzické zdravie nie je práve najlepšie? Keď
nemám prostriedky na to, aby som pomohol?
Ak sám potrebujem pomoc?
Z pohľadu Boha neexistuje nemožnosť. A k
tomu pozýva aj nás. Nehľaďme na to, čo
nemôžeme, čo nedokážeme, ale hľaďme na to,
ako a čím môžem i ja prispieť k pomoci
druhým. Nikto odo mňa nechce, aby som
rozdával svoj majetok chudobným, nie je
potrebné robiť ťažké práce, ak ma už moje sily
opúšťajú. V prvom rade ma Boh pozýva k
rozvíjaniu vzťahu s ním modlitbou a
duchovným životom. Potom začnem vnímať
oblasti, v ktorých môžem byť nápomocný. Či
už je to oblasť duchovnej, materiálnej alebo
osobnej podpory. 
Možno ani sami nevieme, komu sme už
prejavili službu pomoci hoc tým, že sme boli
milí, že sme sa usmiali, vypočuli alebo súcitili.
Nepochybujem o tom, že takýchto „diakonov“
nájdeme vo svojom okolí veľa. Sú to tí tichí a
nenápadní ľudia, ktorí sa starajú o nevládnych
blízkych. Sú to tí, ktorí statočne znášajú svoju
chorobu a ťažkosti a obetujú ich za druhých.
Sú to tí, ktorí pracujú, aby uživili svoje
rodiny. Sú to tí, ktorí obetujú svoj voľný čas
službe napríklad i vo farnosti. Je to každý
jeden z nás, ktorému záleží na druhých a nie
je ľahostajný. Takto môže nájsť každý svoje
miesto v rodine, v spoločenstve, vo farnosti, v
Cirkvi. Dôležité je mať v srdci pohľad na to,
čo dokážem. A spolu s požehnaním od Pána
dokážeme toho viac, ako si predstavujeme.
Človek často hľadí na limity, no Boh vidí
„ďalšie naše možnosti“, pretože každý máme
svoje miesto nie len v Jeho srdci, ale aj na
tomto svete, tu, kde žijeme. 

kaplán Michal

10:00

+ Pavol (zádušná)

18:00

9:00 ZBP pre Helenku

16:00Rozália Za odvrátenie vojny

Za odvrátenie vojny

18:00 ZBP pre Petra (70 rokov)

Každý máme svoje miesto

Rozália

16:00 Za odvrátenie vojnyRozália

ZBP pre Emila a Jozefa

Féria

ZBP pre Petra (55 rokov)

+ Ivan

Bl. Sáry Salkaháziovej, 
panny a mučenice

Ľub. spomienka

Féria

Féria

Féria



 
Spovedáme pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok  a sobotu  od 17:30
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15. štvrtok po sv. omši do
19:00
Dnešnú nedeľu bude na Rozálii o 15:15 slúžená pravidelná mesačná sv. omša za
zosnulých. 
V utorok 9.5. bude stretnutie manželských párov po sv. omši o 18:30.
V stredu 10.5. bude stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:15 vo
farskom kostole. 
V sobotu 13.5. bude Arcidiecézna púť detí do Obišoviec. Z našej farnosti bude
spoločne putovať 27 detí v doprovode rodičov a p. kaplána Michala.
Miništrantom mesiaca apríl sa stal Paľko Kuľka. Blahoželáme a ďakujeme za
tvoju službu a usilovnosť.
OHLÁŠKY: Miloš Uriga a Barbora Ondríková, ohlasujú sa druhý krát. Zahrňme
týchto snúbencov do svojich modlitieb.

Farské oznamy

Sv. omša za zosnulých
V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu v kaplnke sv. Rozálie za zosnulých farníkov,
za pochovaných na cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si prítomní
počas sv. omše spomenú. Zvlášť sa modlime za zosnulých v poslednom mesiaci:
Zuzana Bryová (90), Ladislav Ósz, PhDr. (71), Tomáš Šimkovič (85), Pavol
Záhorský, JUDr. (87), Anna Kažimírová (96), Erika Hudáková (66), Daniela
Kozáková (66), Valéria Hajduová (86), Eva Sabolová, Albín Szekeress (89),
Tomáš Stráňayi (53), Ľudmila Svetová (84), Edita Storinská (83).

 Predbežný program: 14:15 modlitba sv.
ruženca v Dóme sv. Alžbety, 15:00 svätá
omša s o. arcibiskupom Bernardom
Boberom spojená s požehnaním
manželských párov, ktoré v tomto roku
oslávia 25. výročie, od 16:00 program pri
Dolnej bráne na Hlavnej ulici (kultúrny
program na pódiu, trh prorodinných
organizácií, Chrobáčikovo - herňa pre
detičky do 5 rokov, eRKo kútik - hry a
aktivity pre deti 6+, maľovanie na tvár).

Rodinný letný tábor FATIMA
Spoločenstvo Fatima pozýva rodiny na
Letný rodinný tábor v termíne od 2.7. do
8.7.2023, ktorý sa uskutoční v Drienici -
Hotel Javorná. Tábor je určený pre celé
rodiny s deťmi. Program je zameraný na
obnovu manželstva a rodiny,
prostredníctvom duchovného programu pre
každého člena rodiny. V programe sú zahr-
nuté: denná sv. omša, adorácia, modlitba
ruženca, prednášky, rozhovory, možnosť
spovede. Prichádzame s novým programom
pre obnovu Manželstva podľa knihy: Man-
želstvo v tajomstvách ruženca, ktorú napí-
sal poľský kňaz Kamil Dabrowski. V čase
programu pre rodičov / dopoludňajší a po-
poludňajší /, je pre deti pripravený pestrý a
zaujímavý program plný hier a rôznych
aktivít s animátormi. Program pre deti je
zameraný aj na duchovnú formáciu detí.
Informácie na stránke:
https://rsfatima.sk/akcia/rodinny-tabor-
fatima-2/

Večer chvál s Marana Thou
Spoločenstvo MaranaTha vás po mesiaci
opäť pozýva na Večer Chvál v nedeľu 07.
mája o 19:00 hod v kostole sv. Antona
Paduánskeho. Začneme modlitbou chvál a
pokračujeme prednáškou. Hosťom bude o.
Marek Ondrej, ktorý nám predstaví tému
Radosť. Podujatie ukončíme adoráciou.

Veronika Rabada - Balady
"Balady" je akustický program Veroniky
Rabada v hudobnom zložení: gitara, husle/
Michal Brandys, klavír, vokály/ Skyva.
Počas koncertu zaznejú skladby z albumu
Lúka, Sukne ale aj pár piesní, ktoré
Veronika spievala ešte v kapele Hrdza.
Okrem toho dostane priestor aj na svoju
tvorbu autorka, poetka so zamatovým
hlasom Skyva – Zuzana Eperješiová.
Koncert sa koná v kultúrnom centre
kresťanov FUGA na Moyzesovej 62 v
Košiciach dňa 12.mája o 19:00 hod.
Vstupné je 12 eur, lístky je možné kúpiť aj v
predpredaji na stránke www.fuga.sk.

Deň rodiny 2023
Pozývame Vás spoločne osláviť tohtoročný
Deň rodiny 2023. V Košiciach sa oslavy
uskutočnia 28. mája popoludní na Hlavnej
ulici. Témou tohto ročníka je Mama – naj
povolanie. Tento rok chceme vyzdvihnúť,
oceniť a uznať náročnépovolanie matky a
poďakovať sa všetko, čo robia pre naše
rodiny a celú spoločnosť.

    Pán dekan Radoslav, blahoželáme!
  
      Dňa 2. mája 2023 zasadol Akademicky senát Teologickej fakulty Katolíckej
univerzity v Ružomberku a znovu zvolil za dekana Teologickej fakulty v
Košiciach Doc. ThDr. Radoslava Lojana, PhD. na obdobie ďalších štyroch rokov.

Otec Radoslav, srdečne Vám blahoželáme ku zvoleniu za dekana fakulty a v
mene spolubratov kňazov a všetkých farníkov z Podhradovej Vám vyprosujeme
dary Ducha Svätého, Božiu blízkosť a požehnanie, silu, odhodlanie a chuť
zveľaďovať a pozdvihovať vieru, duchovnosť a vzdelanie skrz akademickú
činnosť prostredníctvom Vášho vedenia Teologickej fakulty. 

Nech Vaša služba, a nemalé úsilie, prinesie dobré a hojné ovocie nie len vo
Vašom živote, ale aj pre iných. Nech je Pán pre Vás aj naďalej blízkym
sprievodcom pri tejto náročnej a zodpovednej úlohe. 

Modlitbami sprevádzajú spolubratia o. Marek a o. Michal a veriaci z farnosti Podhradová.
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Mohlo by vás zaujímať

Na strechu kostola: Bohuznáma 50€; na kostol: Bohuznáma rodina 20€;  
Na Pastoračné centrum: Ján 100 €.
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

V nedeľu 21.5. bude na Hornom Bankove odpust ku cti sv. Jána Nepomuckého.
Po sv.omši bude procesia ku kaplnke a pohostenie.

Odpust na Hornom Bankove


